

# El mercado de La Ribera llevará la compra de sus clientes a casa por tres euros

Las bolsas quedarán almacenadas en dos arcones refrigerados y serán transportadas por vehículos isotérmicos

ITSASO ÁLVAREZ BILBAO

En el mercado de La Ribera de Bilbao viven por y para el consumidor. Ahora que se acercan las navidades y la compra promete ser más abultada que el resto del año, los 169 comerciantes de la plaza de abastos más grande de Europa ponen a disposición de sus clientes un servicio de reparto a domicilio. Es decir, les llevan las compras hasta la puerta de casa, a cambio de tres euros, tal y como ofertan algunos hipermercados.

Una empresa especializada ha sido subcontratada para efectuar la distribución por todo Bilbao. Los consumidores deben solicitar este servicio en el mismo mercado: de ocho a una y media de lunes a viernes y, los sábados, hasta las dos. Para ello, hay que acercarse hasta la oficina de consigna abierta en el atrio de la primera planta. Allí se abonarán tres euros por el servicio, además de indicar la dirección en la que desean recibir los paquetes y a qué hora.

## Horario amplio

Cabe la posibilidad de escoger el horario, que incluso puede ser



**NOVEDAD.** Los clientes disfrutarán de una mayor comodidad para efectuar las compras. / EL CORREO

## SERVICIO A DOMICILIO

► **Una vez realizada la compra, hay dos formas de actuar:**

► Llevar las bolsas a la consigna instalada en la primera planta.

► O dejar las bolsas en el puesto de compra para no tener que ir cargado hasta la consigna. El comerciante informará de que el pedido está en su puesto.

► **En la consigna:** Dar nombre y apellido, dirección, un número de teléfono y escoger hora de entrega.

► **Pago:** Los tres euros pueden abonarse en moneda o acumulando los vales que da el comerciante.

durante las tardes: entre las ocho y las once; entre las once y las dos; de cinco a siete o de siete a nueve de la noche. Si alguna hora de entrega está saturada, habrá que optar por otra. Los sábados puede recogerse la compra de 8 a 11, de 11 a 13.30 horas o de dos a cuatro y media. «Se ha pensado en la comodidad del cliente», destacaba ayer Jacinto Cundín, presidente de la sociedad gestora del mercado. El primero de ellos, el alcalde Iñaki Azkuna, que ayer hizo unas compras, aunque se las llevó él mismo.

Hasta la hora de su reparto, las

bolsas quedarán almacenadas en dos cámaras de frío, para ser transportadas posteriormente en furgonetas isotermas, ambas presupuestadas en 12.000 euros. Pero la buena disposición de los comerciantes de La Ribera va más allá. Los puestos podrán ofrecer a sus clientes vales de medio y de un euro para completar los tres euros del reparto, como «premio a su fidelidad», sin tener que realizar una compra por un importe mínimo determinado.

## MÁS INFORMACIÓN

☎94 479 41 41

## PREMIO

### El Domine, mejor hotel urbano

El Gran Hotel Domine de Bilbao ha sido distinguido como el mejor establecimiento de carácter urbano de España, dentro de la VI convocatoria Premio Iniciativa Hotelera 2003. El jurado, que hizo la selección entre 300 candidatos, destacó la «cuidada atención profesional y personalizada».

## SANTURTZI

### Problemas con el polideportivo

El Ayuntamiento de Santurtzi se ha visto obligado a aumentar en 1,05 millones de euros el presupuesto del futuro complejo deportivo de Kabiezes al tener que desplazar su ubicación original y hacer más profundos los anclajes por la inestabilidad del terreno. La intención del Consistorio es abrir las instalaciones en fases a partir de diciembre de 2004.

## BARAKALDO

### Programación del Teatro Barakaldo

La actuación de la bailarina Cristina Hoyos, el musical 'Dirty Dancing', los monólogos de Alexis Valdés y Javier Veiga y el Festival de Gospel serán los platos fuertes del Teatro Barakaldo para este mes. Además, la sala fabril contará con un programa navideño infantil de teatro y conciertos.

# El alcalde de Castro acusa al PSOE de «crispar la vida pública del municipio»

HELENA RODRÍGUEZ CASTRO

El alcalde de Castro Urdiales, Fernando Muguruza, acusó ayer a los componentes del grupo socialista –que habían abandonado el pleno poco antes– de «intentar crispar la vida pública y política» de la localidad costera. Las duras palabras del máximo edil se produjeron después de un fin de semana festivo que estuvo plagado de incidentes.

«El intento de crispación se manifestó a lo largo de toda la jornada de San Andrés (el domingo) con varios sucesos, el más grave de todos un insulto al presidente cántabro Miguel Ángel Revilla», recordó el alcalde. Los hechos tuvieron lugar en la mañana dominical cuando un individuo se acercó al mandatario regional, invitado a diversos actos, y le insultó. El 'espontáneo' fue localizado por la Guardia Civil, que ha instruido una causa contra él. Tras el incidente, Revilla excusó su presencia en el resto de actos a los que estaba invitado, no sin antes recibir las disculpas del alcalde.

Éste no fue el único suceso desagradable para la corporación, que vio cómo la Banda de Músi-

ca no acompañaba a las autoridades en su camino a la iglesia de Santa María, aunque sí actuó tras la eucaristía. Fue en ese instante cuando varias personas acusaron a Fernando Muguruza de «querer acabar con la institución musical», recordaba ayer: «El Partido Socialista, en sus anteriores presupuestos, había dotado a la agrupación musical con 96.000 euros y este equipo de Gobierno en su anteproyecto prevé conceder 300.000 euros», apuntó el mandatario local.

Fernando Muguruza alertó de que este cúmulo de circunstancias no es casual, ya que, según sus palabras, obedecen a la inten-

ción del PSOE –acusado hace cuatro días de haber desviado diez millones de euros en la pasada legislatura– de «crispar la vida del municipio».

## El estudio de la discordia

Las duras declaraciones hechas ayer por el alcalde de Castro, Fernando Muguruza, se produjeron tras el abandono del pleno de todos los concejales socialistas, que no estuvieron presentes a la hora de las votaciones para aprobar las tasas.

El PSOE preguntó si se había realizado un estudio económico financiero, y tras entender que no era así, abandonaron sus puestos. «No vamos a ser cómplices de una ilegalidad», sentenció Díaz Helguera, mientras el alcalde espetaba: «A buenas horas mangas verdes. Es curioso que no hayan presentado un estudio económico financiero en doce años y ahora se levanten indignados». Las nuevas tasas fueron aprobadas «para poder ser presentadas en tiempo y forma, y evitar otra multa de 7,6 millones de euros como la que ya pesa contra este Ayuntamiento», argumentó el edil de Hacienda, José Miguel Rodríguez.

**Insultos a Revilla y desplantes de la banda empañaron el fin de semana**

**Los socialistas abandonaron ayer el pleno antes de aprobarse las tasas**



La jefa de pescado del 'Etxanobe', con la merluza. / MITXEL ATRIO

## Un pesquero de Ondarroa captura una merluza de 12 kilos

Una merluza de 12 kilos picó el sábado por la noche en los anzuelos para congrios del barco ondarrés 'Idurre', que faenaba frente a la costa francesa. El restaurante bilbaíno 'Etxanobe', que ha adquirido el descomunal pescado, lo servirá frito durante la jornada de hoy. «Esperamos sacar unas 50 raciones», calculó el 'chef', Fernando Canales.